[image: image1.png]C VIADUTOS 2

HARMONIA

PROSPERIDADE



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO 012/2016
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº012/2016, PROCESSO Nº 921/2016, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAL ELÉTRICO E ELETRÔNICO PARA SER UTILIZADO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇOES CONTIDAS NO EDITAL ELABORADO PELO SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕE E APROVADO PELA ASSESSORIA JURIDICA. Aos Sete dias do mês de Julho de dois mil e dezesseis, às nove horas, na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Rudinei Luiz Basso, Mônica Brancher Bampi e Alan Asturian, todos nomeados pela Portaria Municipal 02/2016, de 4 de Janeiro de 2016, para análise dos envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão. Apresentaram envelopes a seguinte empresa: COMERCIAL DGX LTDA-ME, neste ato representada pelo Sr. Diego Galina, CLARÃO COMERCIAL DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA-ME, neste ato representada pelo Sr. Wilmar Luiz Tapia, D.LAZZAROTTO  & CIA LTDA-EPP, neste ato pelo Sr. Eloi Lazzarotto, BMH MATERIAIS HIDRAULICOS LTDA-ME, neste ato representada pelo Sr. Lucas Cortina, DIONI LUIS KARPINSKI-ME, neste ato representada pelo Sr. Airton José Dassoler, EFFICIENTE INDUSTRIA & COMERCIO LTDA-EPP, sem  representante neste ato,  C.RIFFEL COMERCIAL LTDA-ME, sem representante neste ato e MARTA REGINA DA SILVA ALMADA EPP, sem representante neste ato. Dentre as empresas que apresentaram os envelopes contendo as propostas e documentações, conforme o Item 3 do Edital supracitado, observação 2, letra c) "Comprovação de encontrar -se sediada local ou regionalmente, observado o disposto no decreto Executivo Municipal n°027/2016 de 31 de Maio de 2016, que delimita a abrangência geográfica das expressões “âmbito local” e “âmbito regional”, anteriormente transcrito", apenas as empresas COMERCIAL DGX LTDA-ME; D.LAZZAROTTO  & CIA LTDA-EPP; BMH MATERIAIS HIDRAULICOS LTDA-ME e DIONI LUIS KARPINSKI-ME enquadraram-se localizadas dentro das áreas de abrangência conforme o Edital e Decreto Municipal já mencionados. Dessa forma, passou-se a abertura do Envelope nº 01 - DAS PROPOSTAS das empresas COMERCIAL DGX LTDA-ME; D.LAZZAROTTO  & CIA LTDA-EPP; BMH MATERIAIS HIDRAULICOS LTDA-ME e DIONI LUIS KARPINSKI-ME, sendo que após análise julgou as melhores propostas e passou a fase de lances entre os participantes. Durante a etapa dos lances a empresa BMH MATERIAIS HIDRAULICOS LTDA-ME, solicitou a desclassificação dos Itens 3, 4 e 19, e a empresa COMERCIAL DGX LTDA-ME, solicitou a desclassificação do Item 1, cotados por elas de forma equivocada. Classificados os lances, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO sendo que as Empresas acima citadas, apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinarem os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
